
 المملكة العربية السعودية
 وزارة التعليم

 ........... الإدارة العامة للتعليم بمحافظة 
 

 

 
 الابتدائية ................... مدرسة 

 المادة: رياضيات 
 الصف: السادس 

 ساعتان  الزمن:                 

 ه ـ1444 لثأسئلة اختبار الفصل الدراسي الثا

 الصف الرقم اسم الطالب 

 )     ( سادس   

 الدرجة 
 
 الدرجة كتابة رقما

  

 التوقيع المراجع  التوقيع المصحح 

    عادل المعيل  

 

 :  للعبارة الخاطئة ( خطأ   ) للعبارة الصحيحة و (   صواب  )اختر : 1س

ن   1 ن كميتي  النسبة ه  عبارة عن المقارنة بي 
ب  . باستعمال الضن

°  90مجموع قياسيهما يساوي  الزاويتان اللتان   2
 . هما زاويتان متكاملتان

 خطأ  ب  صواب  أ خطأ  ب  صواب  أ

ن جميع أضلاعه متطابقة 4 ° 270مجموع قياسات زوايا المثلث يساوي   3  . المعي 

 خطأ  ب  صواب  أ خطأ  ب  صواب  أ

ن إذا كان لكل منهما   5 تكون الكميتان متناسبتي 

 . النسبة نفسها أو المعدل نفسه
النواتج الممكنة عند رم  مكعب أرقام،  عدد   6

ن  ن نقديتي   24هو    وقطعتي 

 خطأ  ب  صواب  أ خطأ  ب  صواب  أ

 الزاويتان المتقابلتان بالرأس لهما القياس نفسه.  8 ° 360مجموع قياسات زوايا الشكل الرباع    7

 خطأ  ب  صواب  أ خطأ  ب  صواب  أ

  النمط :   9
  ٥4،  41،  ٢٨، .... ،   ٢العدد المفقود فن

 13هو العدد  
 °25،    °40،  °115:    زواياه  المثلث الذي قياس 10

 . زاويةال  نفرجممثلث  :  يسمى  

 خطأ  ب  صواب  أ خطأ  ب  صواب  أ
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      : في المربع الصحيح  ( √ )بوضع علامة   اختر الإجابة الصحيحة: ٢س

مشعل   1 واجب    25يستغرق  حل    
فن دقيقة 

  حل واجب العلوم،    35الرياضيات، و
دقيقة فن

حل واجب الرياضيات إلى وقت  فما نسبة وقت  
 حل واجب العلوم؟ 

من كل    17إذا كان   2  
 
إحدى    30طالبا   

فن  
 
طالبا

من  ها  غي  عل  السباحة  يفضلون  المدارس 
يفضلون   الذين  الطلاب  عدد  فما  الرياضات، 

ن    طالب؟  300السباحة من بي 

 25  أ 7إلى    5  أ

 170  ب  5إلى    4  ب 

 70  ج  3إلى    2  ج 

 125  د 7إلى    1  د

  صورة كسر  18يمكن كتابة النسبة المئوية   3
٪ فن

 :  
 اعتيادي بأبسط صورة كالآت 

:   0.3يكتب العدد   4  
  صورة نسبة مئوية كالآت 

 فن

 

9  أ

50
 ٪3  أ 

3  ب 

5
 ٪1.3  ب     

18  ج 

100
 ٪30  ج  

12  د

20
 ٪300  د 

ن ،  و   ∠أ  ،     ∠إذا كانت الزاويتان   5 ب  متتامتي 
 ب    ∠°  . فإن  ق  40أ  =     ∠كان  ق  

الشكل الرباع  الذي فيه ضلعان فقط متوازيان   6
 هو: 

 منحرف الشبة   أ °50  أ

 ضلاع متوازي الأ  ب  °40  ب 

 المستطيل    ج  ° 130  ج 

 المرب  ع  د °65  د

  المثلث الذي قياس زواياه   7
ن
،    °70قيمة س ف

 °، س  60°
 ملم  21دائرة فيها ق=قدر محيط   8

 ملم  31.5  أ °40  أ

 ملم   63  ب  °50  ب 

 ملم  24  ج  °60  ج 

 ملم  140  د °80  د

طوله   9 رباع   وعرضه  7منشور  سم 8سم 
 سم. أوجد حجمه. 2وارتفاعه  

 

أبعاده   10 صندوق  عمل  مشعل  سم،  23يريد 

هذا  8سم،  10 سطح  مساحة  أوجد  سم، 
 الصندوق. 

 2سم246  أ 3سم   80  أ

 2سم 828  ب  3سم   90  ب 

 2سم 1840  ج  3سم   100  ج 

 2سم  988  د 3سم   211  د
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 : السؤال الثالث 

ي  :  1س   صورة نسبة مئوية:  0.87اكتب الكسر العسرر
 فن

 
..................................................................... ....................................................... 

 
..................................................................... ....................................................... 

كتب العدد الكسري  ا: 2س
1

2
  صورة نسبة مئوية:   1
 فن

 
..................................................................... ....................................................... 

 
..................................................................... ....................................................... 

 
  : 3س

  الأسبوع الماضن
 5تفاحات ، و  9أكل محمود فن

برتقالات. أوجد نسبة عدد   7رمانات ، و    4موزات ، و  
محمود   أكلها    

الت  للفواكه  الكل   العدد  إلى  الموزات 
 .  

 الأسبوع الماضن
 

..................................................................... ....................................................... 
 

..................................................................... ....................................................... 
 
سم،  5صنف المثلث الذي قياس أطوال أضلاعه:  :  4س
متطاب  5سم،    6 أو  الأضلاع،  مختلف  إلى:    ق سم 

، أو متطابق الأضلاع:  ن  الضلعي 
..................................................................... ....................................................... 

 

..................................................................... ....................................................... 
 دائرة: ال  قدر محيط: 5س

 
..................................................................... ....................................................... 

 

..................................................................... ....................................................... 
أو    فصن  : 6س  ، ن متتامتي  إلى:  الآتية  الزوايا  زوج 

، أو غي  ذلك:  ن  متكاملتي 

 
 
..................................................................... ....................................................... 
 

..................................................................... ....................................................... 
 

:   ل: ح7س  التناسب التالى 
3

4
  =

س
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 ...................................................................................................................... 

 
 ...................................................................................................................... 

 

: : أوجد مساحة ا8س  لمثلث التالى 
 

 
 
 
 
 

 
 ................................................................................................................... 

 
 ................................................................................................................... 

 
 .................................................................................................................. 

 
 

: أوجد مساحة متوازي  : 9س  الأضلاع التالى 

 
 

 ...................................................................................................................... 

 
 ...................................................................................................................... 

 
 ...................................................................................................................... 

 
 

: أوجد قيمة  : 10س   الشكل التالى 
 س° فن

 
 ...................................................................................................................... 

 
 ...................................................................................................................... 

 
 ................ ...................................................................................................... 

 
 ...................................................................................................................... 

 
 

 

 انتهت الأسئلة 
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